	Matematika 2                                        Prvi kolokvijum – Test osnovnog znanja
7. maj 2006.

Nije dozvoljena upotreba obične olovke. U svakom zadatku zaokružujte one (i samo one) odgovore za koje smatrate da su tačni. Svaki tačno urađen zadatak donosi 1 poen. 
	Ime i prezime, broj indeksa              sala

šifra: 453102

	1. Izračunati:


[image: image1.wmf]
[image: image2.wmf]0

1

3

n

n

+¥

=

æö

=

ç÷

èø

å


2. Zaokružiti redove koji su konvergentni:
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 Nijedan od ponu

đenih redova nije konver

gentan
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  3.  Napisati opšte rešenje diferencijalne jednačine  
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4. Izračunati: 
    1. 
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5. Odrediti konstante 
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 tako da funkcija   
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 bude rešenje diferencijalne  

    jednačine 
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	6. Zaokružiti linearne diferencijalne jednačine prvog reda:
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 3sin0

 13cosln

 Nijedna od ponu

đenih jednačina nije lin

earna diferencijalna

       jedna

čina prvog reda
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7. Napisati opšte rešenje diferencijalne jednačine 
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8. Neka su dati redovi 
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 sa pozitivnim članovima.  
    Zaokružiti tačna tvrđenja:
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 skoro svako   i red  konvergira, onda  
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 9. Odrediti vrednost pozitivne konstante 
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 tako da važi:
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10. Izračunati :
      1. 
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